総合評価落札方式の運用の手引き ~特別簡易型~ 総合評価落札方式の運用の手引き ~特別簡易型~

令和<u>6</u>年4月 青森市総務部契約課 令和<u>5</u>年4月 青森市総務部契約課

## 目 次

### ~総合評価落札方式【特別簡易型】の運用の手引き~

#### ◇青森市総合評価落札方式【特別簡易型】の概要について

	実施時期 対象工事 評価方法 評価例 価格以外の評価項目一覧	1 1 1
◇評	価項目及び評価基準	
第1	企業の施工実績 1-1 同種・類似工事の施工実績の有無 1-2 青森市発注工事の工事成績評定の平均点 1-3 若手又は女性技術者の育成	5
第2	地理的条件 2-1 本店の所在地の有無	7
第3	配置予定技術者の能力 3-1 主任(監理)技術者の保有する資格 3-2 継続教育の取組状況 3-3 主任(監理)技術者又は現場代理人としての施工経験の有無	8
第4	地域貢献	
	4-1 防災関係 4-1-1災害協定締結の有無 1	-
	4-1-1 次音 協足 納福の 有無 14-1-2 地域 防災への協力 体制の 有無 1 1	
	4-2 除排雪関係	1
	4-2-1 除排雪業務の実績の有無 1	2
	4-2-2連携除排雪協定締結の有無1	3
	4-3 青森市の施策への貢献度(あおもり健康づくり実践企業認定	
	の取組状況)1	3
◇価	格以外の評価点の事前登録	
1	対象工事 1	4
2	対象項目1	4
3	登録方法 1	
4	審査結果1	
	有効期限1	
	事前登録の優先1	
7	登録内容の変更1	
8	入札参加に当たっての注意事項1	5

# 【旧】

## 目 次

### ~総合評価落札方式【特別簡易型】の運用の手引き~

### ◇青森市総合評価落札方式【特別簡易型】の概要について

1 実施時期       2 対象工事       3 評価方法       4 評価例	1 1
5 価格以外の評価項目一覧	
◇町間後日次の町間番牛	
第1 企業の施工実績 1-1 同種・類似工事の施工実績の有無 1-2 青森市発注工事の工事成績評定の平均点 1-3 若手又は女性技術者の育成	5
第2 地理的条件	
2-1 本店の所在地の有無	7
第3 配置予定技術者の能力 3-1 主任(監理)技術者の保有する資格 3-2 継続教育の取組状況 3-3 主任(監理)技術者又は現場代理人としての施工経験の有無	8
第4 地域貢献	
4-1       防災関係         4-1-1災害協定締結の有無       1         4-1-2地域防災への協力体制の有無       1         4-2       除排雪関係         4-2-1除排雪業務の実績の有無       1         4-2-2連携除排雪協定締結の有無       1         4-3       青森市の施策への貢献度(あおもり健康づくり実践企業認定の取組状況)         1       1	1 2 3
◇価格以外の評価点の事前登録	
1 対象工事       1         2 対象項目       1         3 登録方法       1         4 審查結果       1         5 有効期限       1         6 事前登録の優先       1         7 登録内容の変更       1         8 入札参加に当たっての注意事項       1	4 4 5 5 5

### ◇青森市総合評価落札方式【特別簡易型】の概要について

- 1 実施時期 令和6年4月以降に公告を行う建設工事
- 2 対象工事 支出予定額1千5百万円以上の建設工事
- 3 評価方法 評価値=価格評価点(80点)+価格以外の評価点(20点)

#### 【価格評価点の算出方法】

- (1) 入札価格≧調査基準価格の場合
- ・価格評価点=配点×(1-入札価格/予定価格) (有効桁数を設けず、小数点第3位まで表記)
- (2) 入札価格<調査基準価格の場合
- ・価格評価点=配点×{(1-調査基準価格/予定価格)+0.5×(調査基準価格-入札価格)/予定価格} (有効桁数を設けず、小数点第3位まで表記)

#### 【価格以外の評価点】

- ◎企業の施工実績 (同種工事の施工実績、工事成績、若手又は女性技術者の育成)
- ◎配置予定技術者の能力 (施工実績、保有資格、継続教育)
- ◎地域貢献 (災害協定、地域防災、除排雪協力(土木一式工事及び舗装工事)、 施策への貢献)

#### 【価格以外の評価点の算出方法】

・価格以外の評価点=配点× (評価得点/評価満点) (有効桁数を設けず、小数点第3位まで表記)

#### 4 評価例

#### 【価格競争】

<u> </u>				
	入札価格	入札結果	備考	,
A社	96,000,000	無効	予定価格を超えているため	↑ 〈予定価格〉 95,000,000 円 (有効入札価格上限)
B社	93,000,000		有効入札価格	〈調査基準価格〉
C社	83,000,000		有効入札価格	80,750,000円   〈失格基準・数値的判断基準額〉
D社	80,750,000	落札	有効入札価格(最低)	74,516,000 円(有効入札価格下限)
E社	74,000,000	失格	失格基準を下回っているため	<u> </u>

#### 【総合評価落札方式】

	入札価格	価格評価点	価格以外の評価点	評価値	入札結果	備考	
A社	96,000,000	_	_	-	無効	予定価格を超えているため	<b></b>
B社	93,000,000	1.684	12.00	13.684		有効入札価格	
C社	83,000,000	10.105	14.50	24.605	落札	有効入札価格	
D社	80,750,000	12.000	11.00	23.000		有効入札価格(最低)	
E社	74,000,000	_	_	_	失格	失格基準を下回っているため	<b>1</b>

## 

### ◇青森市総合評価落札方式【特別簡易型】の概要について

- 1 実施時期 令和5年4月以降に公告を行う建設工事
- 2 対象工事 支出予定額1千5百万円以上の建設工事
- 3 評価方法 評価値=価格評価点(80点)+価格以外の評価点(20点)

#### 【価格評価点の算出方法】

- (1) 入札価格≧調査基準価格の場合
- ・価格評価点=配点×(1-入札価格/予定価格) (有効桁数を設けず、小数点第3位まで表記)
- (2) 入札価格<調査基準価格の場合
- ・価格評価点=配点×{(1-調査基準価格/予定価格)+0.5×(調査基準価格-入札価格)/予定価格 (有効桁数を設けず、小数点第3位まで表記)

#### 【価格以外の評価点】

- ◎企業の施工実績 (同種工事の施工実績、工事成績、若手又は女性技術者の育成)
- ◎配置予定技術者の能力 (施工実績、保有資格、継続教育)
- ◎地域貢献 (災害協定、地域防災、除排雪協力(土木一式工事及び舗装工事)、施策への貢献)

#### 【価格以外の評価点の算出方法】

・価格以外の評価点=配点×(評価得点/評価満点) (有効桁数を設けず、小数点第3位まで表記)

#### 4 評価例

#### 【価格競争】

M Ibri Ibri	,,,u , ,			_
	入札価格	入札結果	備考	,
A社	96,000,000	無効	予定価格を超えているため	◆ 〈予定価格〉 95,000,000 円 (有効入札価格上限)
B社	93,000,000		有効入札価格	〈調査基準価格〉
C社	83,000,000		有効入札価格	80,750,000 円   〈失格基準・数値的判断基準額〉
D社	80,750,000	落札	有効入札価格(最低)	74,516,000円(有効入札価格下限)
E社	74,000,000	失格	失格基準を下回っているため	Ţ ``·-······························

#### 【総合評価落札方式】

	入札価格	価格評価点	価格以外の評価点	評価値	入札結果	備考	
A社	96,000,000	-	_	-	無効	予定価格を超えているため	<b>†</b>
B社	93,000,000	1.684	12.00	13.684		有効入札価格	
C社	83,000,000	10.105	14.50	24.605	落札	有効入札価格	
D社	80,750,000	12.000	11.00	23.000		有効入札価格(最低)	
E社	74,000,000	_	_	_	失格	失格基準を下回っているため	<b>—</b>

### 5 価格以外の評価項目一覧

	評価項目	評価基準	配点	解説 P
	平成26年度以降に	青森市、国又は青森県で同種・類似工事 の実績あり	2.0	
	おける同種・類似工事の施工実績の有無	その他の公共工事発注機関で同種・類似 工事の実績あり	1.0	4
		上記以外	0	
		84点以上	4. 0	
		83点以上84点未満	3. 5	
1 企		82点以上83点未満	3. 0	
業の	青森市発注工事の <u>令</u>	81点以上82点未満	2. 5	
の施工	<u>和2年</u> ~令和 <u>5</u> 年の 工事成績の評定の平	80点以上81点未満	2. 0	5
工実績	均点	79点以上80点未満	1. 5	
		78点以上79点未満	1. 0	
		70点以上78点未満	0. 5	
		上記以外	0	
	若手技術者又は女性技術者の配置の有無	主任(監理)技術者への配置	1.0	
		現場代理人への配置	0.5	5
		上記以外	0	
2 地理的	本店の所在地の有無	青森市内に本店を有する	1.0	7
条件	<b>%</b> 1	上記以外	0	<u>'</u>
小	計		8. 0	
	主任 (監理) 技術者	技術士 1級建築士かつ1級建築施工管理技士	2. 0	
3	の保有する資格 (*2上段:土木一式 下段:建築一式)	1級土木施工管理技士 1級建築士又は1級建築施工管理技 士	1. 0	8
配置		上記以外	0	
予定技	主任 (監理) 技術者の	継続教育の推奨単位数を満たしている (各団体の証明あり)	1. 0	8
配置予定技術者の能力	継続教育の取組状況	上記以外	0. 0	
	主任 (監理) 技術者の平 成26年度以降におけ	青森市、国又は青森県で同種・類似工事 の実績あり	2.0	
	る主任 (監理) 技術者又 は現場代理人としての	その他の公共工事発注機関で同種・類似 工事の実績あり	1.0	9
	施工経験の有無	上記以外	0	
小	計		5. 0	

# 【旧】

### 5 価格以外の評価項目一覧

	評価項目	評価基準	配点	解説 P	
	平成25年度以降に	青森市、国又は青森県で同種・類似工事 の実績あり	2.0		
	おける同種・類似工事の施工実績の有無	その他の公共工事発注機関で同種・類似 工事の実績あり	1.0	4	
		上記以外	0		
		84点以上	4. 0		
-		83点以上84点未満	3. 5		
1 企		82点以上83点未満	3. 0		
企業の	青森市発注工事 <u>の平</u>	81点以上82点未満	2. 5		
の施工実績	成31~令和4年の 工事成績の評定の平	80点以上81点未満	2. 0	5	
実績	均点	79点以上80点未満	1. 5		
		78点以上79点未満	1. 0		
		70点以上78点未満	0. 5		
		上記以外	0		
	若手技術者又は女性技術者の配置の有無	主任(監理)技術者への配置	1.0		
		現場代理人への配置	0.5	5	
		上記以外	0		
2 地理的	本店の所在地の有無	青森市内に本店を有する	1.0	7	
条件	*1	上記以外	0		
小	計		8. 0		
	主任 (監理) 技術者	技術士 1級建築士かつ1級建築施工管理技士	2. 0		
3	の保有する資格 (**2上段:土木一式 下段:建築一式	1級土木施工管理技士 1級建築士又は1級建築施工管理技 士	1. 0	8	
配置		上記以外	0		
配置予定技術者の能	主任(監理)技術者の	継続教育の推奨単位数を満たしている (各団体の証明あり)	1. 0	8	
者	継続教育の取組状況	上記以外	0.0		
の能力	主任 (監理) 技術者の平 成25年度以降におけ	青森市、国又は青森県で同種・類似工事 の実績あり	2.0		
	る主任 (監理) 技術者又 は現場代理人としての	その他の公共工事発注機関で同種・類似 工事の実績あり	1.0	9	
	施工経験の有無	上記以外	0		
小	計		5. 0		

	評価項目	評価	基準	配点	解説 P
		青森市と災害協定を締結している		1. 0	
	災害協定締結の有無	青森県と災害協定を	締結している	0. 5	1 1
		上記以外		0	
	令和 <u>4</u> 年度以降における地域防災への協	地域防災への協力体	制の実績あり	0. 5	- 11
	力体制の有無	上記以外		0	11
		青森市管理道路の	前年度に市の除排 雪の支援を行った	2. 5	
4 地域貢献	令和 <u>3</u> 年度以降における <sup>※3</sup> 除排雪業務の 実績	除排雪業務委託の 実績あり	前年度に市の除排 雪の支援を受けた	1. 5	12
		Jan	上記以外	2. 0	
		青森市内において、国、青森県管理 道路の除排雪業務 委託の実績あり	前年度に市の除排 雪の支援を行った	1. 5	
献			上記以外	1. 0	
		上記以外	前年度に市の除排 雪の支援を行った	0. 5	
			上記以外	0	
	*4連携除排雪協定締	青森市と連携除排雪協定を締結してい る		1. 0	1.3
	結の有無	上記以外		0	1.0
	青森市の施策への貢	あおもり健康づくり実践企業に認定済み		0. 5	1.3
	献度	上記以外		0	1.5
小	計 ※土木一式工事	耳及び舗装工事以外の場合	合は2.0	5. 5	
合	計 ※土木一式工事	す及び舗装工事以外の場合	計は15.0	18.5	

<sup>※1</sup> 公告の入札参加資格のうち、「営業所在地」が「青森市内に本店を有していること。」となっていない案件、 又は「参加形態」が「特定建設工事共同企業体」の一部の案件に適用する場合がある。

(比率で20点満点換算)

## 【旧】

	評価項目	評価	基準	配点	解説 P
		青森市と災害協定を締結している		1. 0	
	災害協定締結の有無	青森県と災害協定を	締結している	0. 5	1 1
		上記以外		0	
	令和 <u>3</u> 年度以降にお ける地域防災への協	地域防災への協力体	制の実績あり	0. 5	11
	力体制の有無	上記以外		0	1 1
		青森市管理道路の	前年度に市の除排 雪の支援を行った	2. 5	
	令和2年度以降における **** 除排雪業務の 実績	除排雪業務委託の 実績あり	前年度に市の除排 雪の支援を受けた	1. 5	12
4			上記以外	2. 0	
地域貢献		青森市内において、国、青森県管理 道路の除排雪業務 委託の実績あり	前年度に市の除排 雪の支援を行った	1. 5	
献			上記以外	1. 0	
		上記以外	前年度に市の除排 雪の支援を行った	0. 5	
			上記以外	0	
	*4連携除排雪協定締	青森市と連携除排雪協定を締結してい る		1. 0	1.3
	結の有無	上記以外		0	
	青森市の施策への貢	あおもり健康づくり実践企業に認定済み		0. 5	1.3
	献度	上記以外		0	10
小	計 ※土木一式工事	耳及び舗装工事以外の場合	合は2.0	5. 5	
合	計 ※土木一式工事	耳及び舗装工事以外の場合	分は15.0	18.5	

<sup>※1</sup> 公告の入札参加資格のうち、「営業所在地」が「青森市内に本店を有していること。」となっていない案件、 又は「参加形態」が「特定建設工事共同企業体」の案件にのみ適用する。

(比率で20点満点換算)

<sup>※2</sup> 電気工事、管工事等は土木一式工事の評価基準を読み替えて適用する。

<sup>※3「</sup>除排雪業務の実績」の評価項目は、土木一式及び舗装工事を対象とする。

<sup>※4「</sup>連携除排雪協定の締結の有無」は、土木一式及び舗装工事を対象とする。

<sup>※2</sup> 電気工事、管工事等は土木一式工事の評価基準を読み替えて適用する。

<sup>※3「</sup>除排雪業務の実績」の評価項目は、土木一式及び舗装工事を対象とする。

<sup>※4「</sup>連携除排雪協定の締結の有無」は、土木一式及び舗装工事を対象とする。

## ◇評価項目及び評価基準

#### 第1 企業の施工実績

#### 1-1 同種・類似工事の施工実績の有無

	1.012 1440 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1					
評価項目	評価基準	配点				
平成26年度以降に	青森市(公営企業含む。)、国又は青森県で同種・類似工	2.0				
おける同種・類似工	事の実績あり					
事の施工実績の有無	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実績あり	1.0				
	上記以外	0				

#### 【評価に関する運用事項】

(1) 評価対象となる同種・類似工事は、<u>入札公告で示された工種の工事で契約金額が1千5百</u>万円以上のものとする。

ただし、共同企業体として入札に参加する場合の評価対象となる同種・類似工事は、入札 説明書で示された条件(工種、規模等)とする。

(2) その他の公共工事発注機関とは、地方公共団体のほか、「公共工事の入札及び契約の適正 化の促進に関する法律」第2条第1項に定める以下「特殊法人等※」をいう。また、国立大 学法人、日本下水道事業団、圏域水道企業団、地域広域市町村圏事務組合、地方道路公社等 についても対象とする。

(※「特殊法人等」公共工事の入札及び契約の適正化の促進に関する法律第2条第1項で定める) 首都高速道路株式会社、新関西国際空港株式会社、中間貯蔵・環境安全事業株式会社、中日本高速道路株式会社、成田国際空港株式会社、西日本高速道路株式会社、阪神高速道路株式会社、東日本高速道路株式会社、本州四国連絡高速道路株式会社、沖縄科学技術大学院大学学園、日本中央競馬会、国立研究開発法人宇宙航空研究開発機構、国立研究開発法人科学技術振興機構、国立研究開発法人情報通信研究機構、国立研究開発法人森林研究・整備機構、国立研究開発法人和本原子力研究開発機構、独立行政法人空港周辺整備機構、独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構、独立行政法人国際協力機構、独立行政法人国立科学博物館、独立行政法人国立美術館、独立行政法人国立文化財機構、独立行政法人自動車事故対策機構、独立行政法人中企業基盤整備機構、独立行政法人自動車事故対策機構、独立行政法人日本学生支援機構、独立行政法人日本芸術文化振興会、独立行政法人日本高速道路保育・債務返済機構、独立行政法人日本スポーツ振興センター、独立行政法人、計算を提供、独立行政法人日本高速道路保育・債務返済機構、独立行政法人日本スポーツ振興センター、独立行政法人、計算を提供、独立行政法人、日本高速道路保育・債務返済機構、独立行政法人日本スポーツ振興センター、独立行政法人、計算を提供、独立行政法人日本高速道路保育・債務返済機構、独立行政法人日本スポーツ振興センター、独立行政法人所會が機構及び独立行政法人労働者健康福祉機構

- (3) 対象となる工事は、平成<u>26</u>年度以降、かつ、入札に参加しようとする工事の公告日以前に完成・引渡ししたものとする。
- (4) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の実績を評価する。また、共同企業体の 構成員としての施工実績は、出資比率20パーセント以上の工事に限る。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

(1) 施工実績

評価対象となる同種・類似工事のうち、最近の代表的な工事を1件記載することとし、青森市、国、青森県又はその他の公共工事発注機関で最も上位の実績を記載する。

- ・工事名:受注工事の工事名を記載する。
- ・発注機関名:具体的に記載する(青森市、○○地域県民局地域整備部等)。
- ・施工場所:具体的に記載する(青森市中央1、○○県○○市・郡○○大字○○地内)。
- ・契約金額:最終契約金額を記載する。
- 工期:最終工期を記載する。
- ・受注形態等:単体・JVの別を記載する(JVについては、出資比率及び代表者であった場合は、その旨記載すること。)。
- ・工事内容:類似、施工規模、工法等工事内容が分かるように記載する。
- ・工事実績情報システム(以下CORINSという。)登録の有無:ありの場合、CORINS 登録番号を記載する。

### ◇評価項目及び評価基準

#### 第1 企業の施工実績

#### 1-1 同種・類似工事の施工実績の有無

	12 74 15 - 7 - 10 10 - 74 15 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17					
評価項目	評価基準	配点				
平成25年度以降に	青森市、国又は青森県で同種・類似工事	2.0				
おける同種・類似工	の実績あり					
事の施工実績の有無	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実績あり	1.0				
	上記以外	0				

#### 【評価に関する運用事項】

(1) 評価対象となる同種・類似工事は、<u>入札公告で示された工種の工事で契約金額が1千5百</u>万円以上のものとする。

ただし、共同企業体として入札に参加する場合の評価対象となる同種・類似工事は、入札 説明書で示された条件(工種、規模等)とする。

(2) その他の公共工事発注機関とは、地方公共団体のほか、「公共工事の入札及び契約の適正 化の促進に関する法律」第2条第1項に定める以下「特殊法人等※」をいう。また、国立大 学法人、日本下水道事業団、圏域水道企業団、地域広域市町村圏事務組合、地方道路公社等 についても対象とする。

- (3) 対象となる工事は、平成<u>25</u>年度以降、かつ、入札に参加しようとする工事の公告日以前に完成・引渡ししたものとする。
- (4) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の実績を評価する。また、共同企業体の 構成員としての施工実績は、出資比率20パーセント以上の工事に限る。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

(1) 施工実績

評価対象となる同種・類似工事のうち、最近の代表的な工事を1件記載することとし、青森市、国、青森県又はその他の公共工事発注機関で最も上位の実績を記載する。

- ・工事名:受注工事の工事名を記載する。
- ・発注機関名:具体的に記載する(青森市、○○地域県民局地域整備部等)。
- ・施工場所:具体的に記載する(青森市中央1、○○県○○市・郡○○大字○○地内)。
- ・契約金額:最終契約金額を記載する。
- ・工期:最終工期を記載する。
- ・受注形態等:単体・JVの別を記載する(JVについては、出資比率及び代表者であった場合は、その旨記載すること。)。
- ・工事内容:類似、施工規模、工法等工事内容が分かるように記載する。
- ・工事実績情報システム(以下CORINSという。)登録の有無:ありの場合、CORINS 登録番号を記載する。

#### 【添付資料】

施工実績として記載した工事に係る契約書、工事成績評定通知書又はCORINSの写し。 ※契約書の写しは、工事名、契約金額、工期、発注者、請負者の確認できる部分のみでよい。

#### 1-2 青森市発注工事の工事成績評定の平均点

評価項目	評価基準	配点
	84点以上	4. 0
	83点以上84点未満	3. 5
	82点以上83点未満	3. 0
青森市発注工事の <u>令和2年</u> ~令和 5年の工事成績の評定の平均点	81点以上82点未満	2. 5
	80点以上81点未満	2. 0
<u>3</u> 十ツ工事成績の計足の十名点	79点以上80点未満	1. 5
	78点以上79点未満	1. 0
	70点以上78点未満	0.5
	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 青森市発注工事とは、青森市(公営企業及び青森地域広域事務組合を除く。)が発注した工事とする。
- (2) 対象となる工事は、<u>令和2</u>年1月から令和<u>5</u>年12月までに完成した青森市発注工事で、 入札公告で示された工種の工事とし、工事成績の付されていないものは対象外とする。
- (3) 工事成績評定の平均点は工事種別毎に計算する。
- (4) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の工事成績を評価する。また、共同企業 体受注工事の工事成績は、出資比率にかかわらず各構成員の工事成績として対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】

自己採点による配点を様式4に記載。(※事前に配点を確認したい場合は、契約課工事等契約チームに申し出ること。)

#### 【添付資料】

添付資料なし。

#### 1-3 若手又は女性技術者の育成

評価項目	評価基準	配点
若手技術者又は女性技術者の	主任(監理)技術者への配置	1.0
石子技術有人は女性技術有の 配置の有無	現場代理人への配置	0.5
配直の有無	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

(1)「若手」とは、入札に参加しようとする工事の公告日において、満40歳を迎えていない者とする。

女性技術者の場合は、年齢を問わない。

(2) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の技術者を評価する。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-2)

配置予定技術者の従事役職・氏名、年齢及び生年月日を記載する。書類提出時に配置予定技 術者が特定できない場合は、資格等の要件を満たす**複数の候補者**を記入することができるが、 若手・女性技術者の要件に該当しない候補者がいる場合は、評価しないものとする。

なお、配点を受けた場合において、提出された候補者から技術者を配置しないときは、虚偽 記載に相当するものとして事後審査時に当該入札を無効とする。

### 

#### 【添付資料】

施工実績として記載した工事に係る契約書、工事成績評定通知書又はCORINSの写し。 ※契約書の写しは、工事名、契約金額、工期、発注者、請負者の確認できる部分のみでよい。

#### 1-2 青森市発注工事の工事成績評定の平均点

評価項目	評価基準	配点
	84点以上	4. 0
	83点以上84点未満	3. 5
	82点以上83点未満	3. 0
青森市発注工事の平成31~令和	81点以上82点未満	2. 5
4年の工事成績の評定の平均点	80点以上81点未満	2. 0
4 中ツエ事成績の計足の中約点	79点以上80点未満	1. 5
	78点以上79点未満	1. 0
	70点以上78点未満	0.5
	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 青森市発注工事とは、青森市(公営企業及び青森地域広域事務組合を除く。)が発注した工事とする。
- (2)対象となる工事は、<u>平成31</u>年1月から令和<u>4</u>年12月までに完成した青森市発注工事で、 入札公告で示された工種の工事とし、工事成績の付されていないものは対象外とする。
- (3) 工事成績評定の平均点は工事種別毎に計算する。
- (4) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の工事成績を評価する。また、共同企業 体受注工事の工事成績は、出資比率にかかわらず各構成員の工事成績として対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】

自己採点による配点を様式4に記載。(※事前に配点を確認したい場合は、契約課工事等契約チームに申し出ること。)

#### 【添付資料】

添付資料なし。

#### 1-3 若手又は女性技術者の育成

評価項目	評価基準	配点
若手技術者又は女性技術者の	主任(監理)技術者への配置	1.0
配置の有無	現場代理人への配置	0.5
	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

(1)「若手」とは、入札に参加しようとする工事の公告日において、満40歳を迎えていない 者とする。

女性技術者の場合は、年齢を問わない。

(2) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の技術者を評価する。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-2)

配置予定技術者の従事役職・氏名、年齢及び生年月日を記載する。書類提出時に配置予定技術者が特定できない場合は、資格等の要件を満たす複数の候補者を記入することができるが、若手・女性技術者の要件に該当しない候補者がいる場合は、評価しないものとする。

なお、配点を受けた場合において、提出された候補者から技術者を配置しないときは、虚偽 記載に相当するものとして事後審査時に当該入札を無効とする。

また、実際の施工中に提出書類に記載した配置予定技術者を変更できるのは、病気、死亡、退職等のやむを得ないと認める場合に限るものとし、その場合においても同要件を満たす技術者との変更を原則とする。

#### 【添付資料】

当該技術者の年齢(生年月日)及び性別が確認できる書類。(健康保険証の写し等)

## [旧]

また、実際の施工中に提出書類に記載した配置予定技術者を変更できるのは、病気、死亡、退職等のやむを得ないと認める場合に限るものとし、その場合においても同要件を満たす技術者との変更を原則とする。

#### 【添付資料】

当該技術者の年齢(生年月日)及び性別が確認できる書類。(健康保険証の写し等)

#### 第2 地理的条件

#### 2-1 本店の所在地の有無

評価項目	評価基準	配点
本店の所在地の有無	青森市内に本店を有する	1.0
本店の別住地の有無	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 本店とは、青森市競争入札参加資格審査申請における本店所在地をいう。
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者に該当がある場合のみ、評価の対象とする。

#### 【添付資料】

添付資料なし

※本評価項目は、入札公告で示された入札参加資格のうち、「営業所所在地」が「青森市内に本店を有していること。」となっていない案件、又は「参加形態」が「特定建設工事共同企業体」の一部の案件に適用する場合がある。

## [旧]

#### 第2 地理的条件

#### 2-1 本店の所在地の有無

評価項目	評価基準	配点
本店の所在地の有無	青森市内に本店を有する	1.0
本店の別住地の有無	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 本店とは、青森市競争入札参加資格審査申請における本店所在地をいう。
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者に該当がある場合のみ、評価の対象とする。

### 【添付資料】

添付資料なし

※本評価項目は、入札公告で示された入札参加資格のうち、「営業所所在地」が「青森市内に本店を有していること。」となっていない案件、又は「参加形態」が「特定建設工事共同企業体」の案件にのみ設定する。

#### 第3 配置予定技術者の能力

#### 3-1 主任(監理)技術者の保有する資格

·	PN 13 7 0 20 14	
評価項目	評価基準	配点
主任(監理)技術者の保有 する資格	技術士 1級建築士かつ1級建築施工管理技士	2. 0
上段:土木一式	1級土木施工管理技士 1級建築士又は1級建築施工管理技士	1. 0
下段:建築一式	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1)電気工事、管工事等は、土木一式工事の評価基準を適用し、「1級土木施工管理技士」とあるのは、それぞれ「1級電気工事施工管理技士」、「1級管工事施工管理技士」等と読み替えるものとする。
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の技術者を評価する。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-2)

(1) 配置予定技術者の従事役職・氏名

配置予定技術者の従事役職・氏名を記載する。書類提出時に配置予定技術者が特定できない場合は、資格等の要件を満たす**複数の候補者**を記入することができる。その場合、審査については、候補者のうち資格等の評価が最も低い者で評価する。なお、配点を受けた場合において、提出された候補者から技術者を配置しないときは、虚偽記載に相当するものとして事後審査時に当該入札を無効とする。

また、実際の施工中に提出書類に記載した配置予定技術者を変更できるのは、病気、死亡、退職等のやむを得ないと認める場合に限るものとし、その場合においても同要件を満たす技術者との変更を原則とする。

(2) 法令による資格

配置予定技術者が保有する資格のうち、評価対象となる資格を記載する(監理技術者を配置する場合は、監理技術者資格及び監理技術者講習修了も併せて記載)。

#### 【添付資料】

- (1) 配置予定技術者に係る資格者証等の写し。
- (2) 監理技術者資格者証については、表面及び裏面の写し。

#### 3-2 継続教育の取組状況

評価項目	評価基準	配点
主任(監理)技術者の 継続教育の取組状況	継続教育の推奨単位数を満たしている (各団体の証明あり)	1. 0
和医的冗名义 目 47 4又 4 1 4 7 7 7	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1)目標(推奨)単位の単位数及び取得年数については各団体の定めによるものとし、その証明日は前年度末(3月31日)時点とする(証明書は1年間有効とし、写しを添付)。 ※令和6年度の暫定措置については、次項【添付資料】ただし書を参照のこと。
- (2)継続教育は、入札に参加しようとする工事の種別、配置予定技術者の保有する資格の種別 及び継続教育制度を実施している団体の種別に関係なく、定められている目標単位を満たす ことにより評価の対象とする。
- (3) 下表は、建設系 CPD 協議会に加入している団体のうち、継続教育制度を実施し目標単位数を定めている団体の目標単位数であるが、他団体の継続教育制度についても評価するものとする。

### 

#### 第3 配置予定技術者の能力

#### 3-1 主任(監理)技術者の保有する資格

·	PR F 7 U PC III	
評価項目	評価基準	配点
主任(監理)技術者の保有 する資格	技術士 1級建築士かつ1級建築施工管理技士	2. 0
〔上段:土木一式〕	1級土木施工管理技士 1級建築士又は1級建築施工管理技士	1. 0
下段:建築一式	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 電気工事、管工事等は、土木一式工事の評価基準を適用し、「1級土木施工管理技士」と あるのは、それぞれ「1級電気工事施工管理技士」、「1級管工事施工管理技士」等と読み替 えるものとする。
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の技術者を評価する。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-2)

(1) 配置予定技術者の従事役職・氏名

配置予定技術者の従事役職・氏名を記載する。書類提出時に配置予定技術者が特定できない場合は、資格等の要件を満たす**複数の候補者**を記入することができる。その場合、審査については、候補者のうち資格等の評価が最も低い者で評価する。なお、配点を受けた場合において、提出された候補者から技術者を配置しないときは、虚偽記載に相当するものとして事後審査時に当該入札を無効とする。

また、実際の施工中に提出書類に記載した配置予定技術者を変更できるのは、病気、死亡、退職等のやむを得ないと認める場合に限るものとし、その場合においても同要件を満たす技術者との変更を原則とする。

(2) 法令による資格

配置予定技術者が保有する資格のうち、評価対象となる資格を記載する(監理技術者を配置する場合は、監理技術者資格及び監理技術者講習修了も併せて記載)。

#### 【添付資料】

- (1) 配置予定技術者に係る資格者証等の写し。
- (2) 監理技術者資格者証については、表面及び裏面の写し。

#### 3-2 継続教育の取組状況

評価項目 評価基準		配点
主任(監理)技術者の 継続教育の取組状況	継続教育の推奨単位数を満たしている (各団体の証明あり)	1. 0
	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 目標(推奨)単位の単位数及び取得年数については各団体の定めによるものとし、その証明日は前年度末(3月31日)時点とする(証明書は1年間有効とし、写しを添付)。 ※令和5年度の暫定措置については、次項【添付資料】ただし書を参照のこと。
- (2)継続教育は、入札に参加しようとする工事の種別、配置予定技術者の保有する資格の種別 及び継続教育制度を実施している団体の種別に関係なく、定められている目標単位を満たす ことにより評価の対象とする。
- (3) 下表は、建設系 CPD 協議会に加入している団体のうち、継続教育制度を実施し目標単位数を定めている団体の目標単位数であるが、他団体の継続教育制度についても評価するものとする。

団体名	継続教育制度	目標(推奨)単位
全国土木施工管理技士会連合会	継続学習制度(CPDS)	30 ユニット /過去5年間のうち任意の1年間 60 ユニット /過去6年間のうち任意の2年間 90 ユニット /過去6年間のうち任意の3年間 120 ユニット/過去8年間のうち任意の4年間 150 ユニット/過去8年間のうち任意の5年間
空気調和・衛生工学会	設備技術者継続能力開発シ ステム (SHASE-CPD)	50 ポイント /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間 250 ポイント/過去 <u>9</u> 年間のうち任意の5年間
建設コンサルタンツ協会	CPD 制度	50 単位 /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間
地盤工学会	G-CPD 制度	50 ポイント /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間
土木学会	土木学会 CPD システム	50 単位 /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間
日本環境アセスメント協会	JEAS-CPD 制度	50 単位 /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間
日本技術士会	技術士 CPD (技術研鑽) 制度	50CPD 時間 /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間 150CPD 時間 /過去 <u>7</u> 年間のうち任意の3年間
日本建築士会連合会	建築士会 CPD 制度	12 単位 /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間
日本造園学会	造園 CPD制度	50 単位 /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間
日本都市計画学会	都市計画 CPD	50単位 /過去5年間のうち任意の1年間
農業農村工学会	技術者継続教育機構 (CPD)	50 単位 /過去 <u>5</u> 年間のうち任意の1年間
建設業振興基金	建築・設備施工管理 CPD 制度	12 単位 /過去5年間のうち任意の1年間

(4) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の取組を評価する。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-2)

各団体が実施している継続教育制度において、団体が定める目標単位を取得している場合、 団体名及び取得単位数を記載する。

#### 【添付資料】

証明書の写し(1年間有効とし、写しを添付する。)。

%ただし、令和 $\underline{6}$ 年度の暫定措置として、令和 $\underline{2}$ 年3月31日から令和 $\underline{6}$ 年3月31日までのいずれかの日を証明日とする証明書を有効とする。

#### 3-3 主任(監理)技術者又は現場代理人としての施工経験の有無

評価項目	評価基準	配点
主任 (監理) 技術者の平成	青森市、国又は青森県で同種・類似工事の実績あり	2.0
<u>26</u> 年度以降における主 任(監理)技術者又は現場	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実績 あり	1.0
代理人としての施工経験 の有無	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

(1) 評価対象となる同種・類似工事は、<u>入札公告で示された工種の工事で契約金額が1千5百万円以上のもの</u>とする(企業の施工実績と同様の取扱い)。また、途中交代がなされ技術者が複数いる場合は、当該工事で従事期間が最も長い技術者のみを評価し、短いものは評価しない。

ただし、共同企業体として入札に参加する場合の評価対象となる同種・類似工事は、入札 説明書で示された条件(工種、規模等)とする。

(2)「現場代理人」としての実績を評価する場合、工事期間※に建設業法第26条第1項及び第2項に規定する「主任技術者等」と同等の資格を有していたことを条件とする。 ※工事期間中に「主任技術者等」と同等の資格を取得した場合も評価する。

## [旧]

	22		
団体名	継続教育制度	目標(推奨)単位	
全国土木施工管理技士会連合会	継続学習制度(CPDS)	30 ユニット /過去4年間のうち任意の1年間 60 ユニット /過去5年間のうち任意の2年間 90 ユニット /過去6年間のうち任意の3年間 120 ユニット/過去7年間のうち任意の4年間 150 ユニット/過去8年間のうち任意の5年間	
空気調和・衛生工学会	設備技術者継続能力開発シ ステム (SHASE-CPD)	50 ポイント /過去4年間のうち任意の1年間 250 ポイント/過去8年間のうち任意の5年間	
建設コンサルタンツ協会	CPD 制度	50 単位 /過去 <u>4</u> 年間のうち任意の1年間	
地盤工学会	G-CPD 制度	50 ポイント /過去 <u>4</u> 年間のうち任意の1年間	
土木学会	土木学会 CPD システム	50単位 /過去4年間のうち任意の1年間	
日本環境アセスメント協会	JEAS-CPD 制度	50単位 /過去4年間のうち任意の1年間	
日本技術士会	技術士 CPD (技術研鑽) 制度	50CPD 時間 /過去4年間のうち任意の1年間 150CPD 時間 /過去6年間のうち任意の3年間	
日本建築士会連合会	建築士会 CPD 制度	12単位 /過去4年間のうち任意の1年間	
日本造園学会	造園 CPD(継続教育)制度	50単位 /過去4年間のうち任意の1年間	
日本都市計画学会	都市計画 CPD	50 単位 /過去4年間のうち任意の1年間	
農業農村工学会	技術者継続教育機構 (CPD)	50単位 /過去4年間のうち任意の1年間	

(4) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の取組を評価する。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-2)

各団体が実施している継続教育制度において、団体が定める目標単位を取得している場合、 団体名及び取得単位数を記載する。

#### 【添付資料】

証明書の写し(1年間有効とし、写しを添付する。)。

※ただし、令和5年度の暫定措置として、令和2年3月31日から令和5年3月31日までのいずれかの日を証明日とする証明書を有効とする。

#### 3-3 主任(警理)技術者又は現場代理人としての施工経験の有無

評価項目	評価基準	配点
主任 (監理) 技術者の平成	青森市、国又は青森県で同種・類似工事の実績あり	2.0
<u>25</u> 年度以降における主 任(監理)技術者又は現場	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実績 あり	1.0
代理人としての施工経験 の有無	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

(1) 評価対象となる同種・類似工事は、<u>入札公告で示された工種の工事で契約金額が1千5百万円以上のもの</u>とする(企業の施工実績と同様の取扱い)。また、途中交代がなされ技術者が複数いる場合は、当該工事で従事期間が最も長い技術者のみを評価し、短いものは評価しない。

ただし、共同企業体として入札に参加する場合の評価対象となる同種・類似工事は、入札 説明書で示された条件(工種、規模等)とする。

(2)「現場代理人」としての実績を評価する場合、工事期間\_に建設業法第26条第1項及び第2項に規定する「主任技術者等」と同等の資格を有していたことを条件とする。

(3) その他の公共工事発注機関とは、地方公共団体のほか、「公共工事の入札及び契約の適正化の促進に関する法律」第2条第1項に定める「特殊法人等※」をいう。また、国立大学法人、日本下水道事業団、圏域水道企業団、地域広域市町村圏事務組合、地方道路公社等についても対象とする。

(※「特殊法人等」公共工事の入札及び契約の適正化の促進に関する法律第2条第1項で定める) 首都高速道路株式会社、新関西国際空港株式会社、中間貯蔵・環境安全事業株式会社、中日本高速道路株式会社、成田国際空港株式会社、西日本高速道路株式会社、阪神高速道路株式会社、東日本高速道路株式会社、本州四国連絡高速道路株式会社、沖縄科学技術大学院大学学園、日本中央競馬会、国立研究開発法人宇宙航空研究開発機構、国立研究開発法人科学技術振興機構、国立研究開発法人育報通信研究機構、国立研究開発法人森林研究・整備機構、国立研究開発法人和本原子力研究開発機構、独立行政法人空港周辺整備機構、独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構、独立行政法人国際協力機構、独立行政法人国立科学博物館、独立行政法人国立美術館、独立行政法人国立文化財機構、独立行政法人国立支持額、独立行政法人国立文化財機構、独立行政法人自動車事故対策機構、独立行政法人中小企業基盤整備機構、独立行政法人日本芸建設、運輸施整備支援機構、独立行政法人自新車事故対策機構、独立行政法人日本学生支援機構、独立行政法人日本芸建設、運輸企業を運輸を備入資金、企業を開発、企業を受ける。

- (4) 対象となる工事は、平成26年度以降、かつ、入札に参加しようとする工事の公告日以前に完成・引渡ししたものとする。
- (5) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の実績を評価する。また、共同企業体の構成員としての施工実績は、出資比率20%以上の工事に限る。
- (6) 監理技術者補佐は評価の対象外とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-2)

(1) 工事経験の概要

評価対象となる同種・類似工事のうち、最近の代表的な工事を1件記載することとし、青森市、国、青森県又はその他の公共工事発注機関で最も上位の実績を記載する。

- ・工事名:受注工事の工事名を記載する。
- ・発注機関名:具体的に記載する(青森市、○○地域県民局地域整備部等)。
- ・施工場所:具体的に記載する(青森市中央1、○○県○○市・郡○○大字○○地内)。
- ・契約金額:最終契約金額を記載する。
- ・工期:最終工期を記載する。
- ・受注形態等:単体・JVの別を記載すること。(JVについては、出資比率及び代表者であった場合は、その旨記載すること。)
- ・従事役職:施工実績に係る工事に従事した時の役職(主任技術者、監理技術者、現場代理人等)を記載する。
- ・工事内容:施工規模、工法等工事内容が分かるように記載する。
- ・CORINS 登録の有無: ありの場合、CORINS登録番号を記載する。
- (2) 申請時における他工事の従事状況等

申請時に従事している他の全ての工事について記載するものとし、本工事を落札した場合の 技術者の対応措置を記入する。

#### 【添付資料】

- (1) 施工実績として記載した工事に係る契約書又は工事成績評定通知書の写し。 ※契約書の写しは、工事名、契約金額、工期、発注者、請負者の確認できる部のみでよい。
- (2) 施工実績として記載した工事に係るCORINSの写し。
- (3) 技術者が途中で変更になっている場合は、当該工事で従事期間が最も長い技術者であったことが確認できる資料。

## 

(3) その他の公共工事発注機関とは、地方公共団体のほか、「公共工事の入札及び契約の適正化の促進に関する法律」第2条第1項に定める「特殊法人等※」をいう。また、国立大学法人、日本下水道事業団、圏域水道企業団、地域広域市町村圏事務組合、地方道路公社等についても対象とする。

- (4) 対象となる工事は、平成25年度以降、かつ、入札に参加しようとする工事の公告日以前に完成・引渡ししたものとする。
- (5) 共同企業体として入札に参加する場合は、代表者の実績を評価する。また、共同企業体の構成員としての施工実績は、出資比率20%以上の工事に限る。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-2)

(1) 工事経験の概要

評価対象となる同種・類似工事のうち、最近の代表的な工事を1件記載することとし、青森市、国、青森県又はその他の公共工事発注機関で最も上位の実績を記載する。

- ・工事名:受注工事の工事名を記載する。
- ・発注機関名:具体的に記載する(青森市、○○地域県民局地域整備部等)。
- ・施工場所:具体的に記載する(青森市中央1、○○県○○市・郡○○大字○○地内)。
- 契約金額:最終契約金額を記載する。
- ・工期:最終工期を記載する。
- ・受注形態等:単体・JVの別を記載すること。(JVについては、出資比率及び代表者であった場合は、その旨記載すること。)
- ・従事役職:施工実績に係る工事に従事した時の役職(主任技術者、監理技術者、現場代理人等)を記載する。
- ・工事内容:施工規模、工法等工事内容が分かるように記載する。
- ・CORINS 登録の有無:ありの場合、CORINS登録番号を記載する。
- (2) 申請時における他工事の従事状況等

申請時に従事している他の全ての工事について記載するものとし、本工事を落札した場合の 技術者の対応措置を記入する。

#### 【添付資料】

- (1) 施工実績として記載した工事に係る契約書又は工事成績評定通知書の写し。 ※契約書の写しは、工事名、契約金額、工期、発注者、請負者の確認できる部のみでよい。
- (2) 施工実績として記載した工事に係るCORINSの写し。
- (3) 技術者が途中で変更になっている場合は、当該工事で従事期間が最も長い技術者であったことが確認できる資料。

#### 4-1 防災関係

### 4-1-1災害協定締結の有無

· · · >		
評価項目	評価基準	配点
	青森市と災害協定を締結している	1. 0
災害協定締結の有無	青森県と災害協定を締結している	0.5
	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 入札に参加しようとする工事の公告日時点において、次の災害協定を締結している者を評価対象とする。
- ① 青森市と協会等との間で締結された協定に基づく協力企業(協会所属団体を含む。)及び 青森市と災害協定を締結している企業
- ② 青森県と協会等との間で締結された協定に基づく協力企業(協会所属団体を含む。)及び 青森県と災害協定を締結している企業
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに該当があれば評価の対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

青森市又は青森県との災害協定締結の有無を記載する。

#### 【添付資料】

青森市又は青森県との災害協定の締結及び協力企業であることが分かる資料の写し。 ※証明書等の内容が公告日時点において有効であると判定できるものであること。

### 4-1-2地域防災への協力体制の有無

	- 10 ****	
評価項目	評価基準	配点
令和4年度以降における地域防	地域防災への協力体制の実績あり	0.5
災への協力体制の有無	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 令和4年度以降、かつ、入札に参加しようとする工事の公告日以前における以下の地域防災への協力体制がある場合を対象とする。
- (2) 評価要件は以下のとおりとする。

消防団協力事業所に認定されている場合や消防団に協力することにより、表彰等を受けている場合等の地域防災への協力体制がある場合。

- ①消防団協力事業所に認定されている場合とは、以下のとおりとする。
- ・消防団協力事業所表示証を消防庁又は青森市より交付を受けていて、かつ、当該工事の公 告日時点においてその認定が有効(有効期間に注意)であること。
- ②消防団に協力することにより表彰等を受けている場合とは、以下のとおりとする。
- ・令和4年度以降に青森市や消防本部等 (消防団長も含む。) より事業所として<u>消防団活動</u>に協力したとして表彰や感謝状を受けて\*1いて、かつ、<u>消防団活動に協力する体制\*2</u>が公告日時点においても継続中であること。

#### ※下線部の解釈

- ※1 消防団活動をしたとして表彰や感謝状を受けてとは、表彰、感謝状の他に消防団活動を したとして消防団長等が証明する証明書も含む。
- ※2 消防団活動に協力する体制の例

従業員が消防団活動を行うに当たって休暇等の取得など就業規則等において配慮されているなどをいう。

(3) 青森市内での協力体制がある場合に限る。

### 

#### 第4 地域貢献

#### 4-1 防災関係

#### 4-1-1災害協定締結の有無

評価項目	評価基準	配点
	青森市と災害協定を締結している	1. 0
災害協定締結の有無	青森県と災害協定を締結している	0.5
	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 入札に参加しようとする工事の公告日時点において、次の災害協定を締結している者を評価対象とする。
- ① 青森市と協会等との間で締結された協定に基づく協力企業(協会所属団体を含む。)及び 青森市と災害協定を締結している企業
- ② 青森県と協会等との間で締結された協定に基づく協力企業(協会所属団体を含む。)及び 青森県と災害協定を締結している企業
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに該当があれば評価の対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

青森市又は青森県との災害協定締結の有無を記載する。

#### 【添付資料】

青森市又は青森県との災害協定の締結及び協力企業であることが分かる資料の写し。 ※証明書等の内容が公告日時点において有効であると判定できるものであること。

#### 4-1-2地域防災への協力体制の有無

評価項目	評価基準	配点
令和3年度以降における地域防	地域防災への協力体制の実績あり	0.5
災への協力体制の有無	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 令和3年度以降、かつ、入札に参加しようとする工事の公告日以前における以下の地域防災への協力体制がある場合を対象とする。
- (2) 評価要件は以下のとおりとする。

消防団協力事業所に認定されている場合や消防団に協力することにより、表彰等を受けている場合等の地域防災への協力体制がある場合。

- ①消防団協力事業所に認定されている場合とは、以下のとおりとする。
- ・消防団協力事業所表示証を消防庁又は青森市より交付を受けていて、かつ、当該工事の公 告日時点においてその認定が有効(有効期間に注意)であること。
- ②消防団に協力することにより表彰等を受けている場合とは、以下のとおりとする。
- ・令和<u>3</u>年度以降に青森市や消防本部等(消防団長も含む。)より事業所として<u>消防団活動に協力したとして表彰や感謝状を受けて\*1</u>いて、かつ、消防団活動に協力する体制\*2が公告日時点においても継続中であること。

#### ※下線部の解釈

- ※1 消防団活動をしたとして表彰や感謝状を受けてとは、表彰、感謝状の他に消防団活動を したとして消防団長等が証明する証明書も含む。
- ※2 消防団活動に協力する体制の例

従業員が消防団活動を行うに当たって休暇等の取得など就業規則等において配慮されているなどをいう。

(3) 青森市内での協力体制がある場合に限る。

(4) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに該当があれば評価の対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

消防団協力事業所に認定されている場合は、消防団協力事業所の名称、交付年月日を記載する。消防団に協力することにより表彰等を受けている実績を申請する場合には、消防団協力活動年月日を記載する。

#### 【添付資料】

- (1) 消防団協力事業所に認定されている場合は、下記の①を添付する。
- (2) 消防団に協力することにより表彰等を受けている実績を申請する場合は、下記の②及び③ を添付する。
- ① 消防団協力事業所証明書等の写し及び交付年月日が分かる資料。
- ② 表彰状若しくは感謝状の写し又は消防団長等が発行する証明書(様式-3)の写し。
- ③ 消防団活動に協力する体制が公告日時点においても継続中であることを証明する資料。

#### 4-2 除排雪関係

#### 4-2-1除排雪業務の実績の有無

評価項目		平価基準	配点
	青森市管理道路の除排	前年度に市の除排雪の支援を 行った	2. 5
	雪業務委託の実績あり	前年度に市の除排雪の支援を 受けた	1. 5
令和3年度以降に		上記以外	2. 0
おける除排雪業務 の実績	青森市内において、国、 青森県管理道路の除排	前年度に市の除排雪の支援を 行った	1. 5
	雪業務委託の実績あり	上記以外	1. 0
	上記以外	前年度に市の除排雪の支援を 行った	0. 5
		上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 評価の対象となる除排雪業務の実績は、令和<u>3</u>年度以降、かつ、入札に参加しようとする 工事の公告日以前に完了したものとする。
- (2) 元請企業としての除排雪業務の実績に限る。
- (3) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに実績があれば評価の対象とする。また、共同企業体の構成員としての除排雪業務の実績についても、評価の対象とする。
- (4) 除排雪業務の実績を評価の対象とする工事は、土木一式工事及び舗装工事に限る。
- (5)「市の除排雪の支援」とは、元請企業が青森市との契約に基づいて行うべき市管理道路の 除排雪について、市の要請により、その者に代わって他の事業者(当該工区の下請企業を除 く。)が当該工区の除排雪を行うことをいう。

なお、除排雪の支援に当たっては、雪の状況等を考慮し、事業者と協議したうえで作業期間を設定し、その期間で作業が完了しなかった場合に支援の要否を判断する。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

- (1) 該当する場合は、業務名、委託期間及び担当工区名を記載する。
- (2) 評価項目が複数該当となる場合は、配点が高い項目の実績を1件記載する。

#### 【添付資料】

記載した除排雪業務の実績に係る契約書の写し。

### [ III]

(4) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに該当があれば評価の対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

消防団協力事業所に認定されている場合は、消防団協力事業所の名称、交付年月日を記載する。消防団に協力することにより表彰等を受けている実績を申請する場合には、消防団協力活動年月日を記載する。

#### 【添付資料】

- (1) 消防団協力事業所に認定されている場合は、下記の①を添付する。
- (2) 消防団に協力することにより表彰等を受けている実績を申請する場合は、下記の②及び③ を添付する。
- ① 消防団協力事業所証明書等の写し及び交付年月日が分かる資料。
- ② 表彰状若しくは感謝状の写し又は消防団長等が発行する証明書(様式-3)の写し。
- ③ 消防団活動に協力する体制が公告日時点においても継続中であることを証明する資料。

#### 4-2 除排雪関係

#### 4-2-1除排雪業務の実績の有無

評価項目		平価基準	配点
	青森市管理道路の除排	前年度に市の除排雪の支援を 行った	2. 5
	雪業務委託の実績あり	前年度に市の除排雪の支援を 受けた	1. 5
令和2年度以降に		上記以外	2. 0
おける除排雪業務 の実績	青森市内において、国、 青森県管理道路の除排	前年度に市の除排雪の支援を 行った	1. 5
	雪業務委託の実績あり	上記以外	1. 0
	上記以外	前年度に市の除排雪の支援を 行った	0. 5
		上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 評価の対象となる除排雪業務の実績は、令和<u>2</u>年度以降、かつ、入札に参加しようとする 工事の公告日以前に完了したものとする。
- (2) 元請企業としての除排雪業務の実績に限る。
- (3) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに実績があれば評価の対象とする。また、共同企業体の構成員としての除排雪業務の実績についても、評価の対象とする。
- (4) 除排雪業務の実績を評価の対象とする工事は、土木一式工事及び舗装工事に限る。
- (5)「市の除排雪の支援」とは、元請企業が青森市との契約に基づいて行うべき市管理道路の除排雪について、市の要請により、その者に代わって他の事業者(当該工区の下請企業を除く。)が当該工区の除排雪を行うことをいう。

なお、除排雪の支援に当たっては、雪の状況等を考慮し、事業者と協議したうえで作業期間を設定し、その期間で作業が完了しなかった場合に支援の要否を判断する。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

- (1) 該当する場合は、業務名、委託期間及び担当工区名を記載する。
- (2) 評価項目が複数該当となる場合は、配点が高い項目の実績を1件記載する。

#### 【添付資料】

記載した除排雪業務の実績に係る契約書の写し。

#### 4-2-2 連携除排雪協定締結の有無

	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
評価項目	評価基準	配点
連携除排雪協定締結の有無	青森市と連携除排雪協定を締結してい る	1. 0
	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 入札に参加しようとする工事の公告日時点において、青森市と協会等との間で締結された 連携除排雪実施に関する協定に基づき、連携除排雪に協力する事業者(連携事業者)を評価 の対象とする。
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに該当があれば評価の対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

青森市との連携除排雪協定締結の有無を記載する。

#### 【添付資料】

青森市との連携除排雪協定の締結及び連携事業者であることが分かる資料の写し。 ※証明書等の内容が公告日時点において有効であると判定できるものであること。

%4-2除排雪関係の評価項目は、入札公告で示された工種の工事が土木一式及び舗装工事の案件にのみ設定する。

#### 4-3 青森市の施策への貢献度

#### (あおもり健康づくり宝践企業設定の取組状況)

(0)00 O S PENE - ( ) SCHOOL SERBIC AS ANGEL MAN		
評価項目	評価基準	配点
青森市の施策への貢献度	あおもり健康づくり実践企業に認定済み	0.5
月林川07旭泉、07月10及	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 評価対象は入札に参加しようとする工事の公告日時点において、あおもり健康づくり実践企業認定を受けている者とする。
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに該当があれば評価の対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

対象となる評価項目の認定年月日を記載する。

#### 【添付資料】

認定証の写し。

## [18]

#### 4-2-2連携除排雪協定締結の有無

評価項目	評価基準	配点
連携除排雪協定締結の有無	青森市と連携除排雪協定を締結してい る	1. 0
	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 入札に参加しようとする工事の公告日時点において、青森市と協会等との間で締結された 連携除排雪実施に関する協定に基づき、連携除排雪に協力する事業者(連携事業者)を評価 の対象とする。
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに該当があれば評価の対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

青森市との連携除排雪協定締結の有無を記載する。

#### 【添付資料】

青森市との連携除排雪協定の締結及び連携事業者であることが分かる資料の写し。 ※証明書等の内容が公告日時点において有効であると判定できるものであること。

※4-2除排雪関係の評価項目は、入札公告で示された工種の工事が土木一式及び舗装工事の案件にのみ設定する。

#### 4-3 青森市の施策への貢献度

#### (あおもり健康づくり宝践企業設定の取組状況)

(0) 00 C ) brule - ( ) Schott Steller Co. Scient Briss)			
	評価項目	評価基準	配点
	青森市の施策への貢献度	あおもり健康づくり実践企業に認定済み	0.5
	月林川07旭泉、07貝帆及	上記以外	0

#### 【評価に関する運用事項】

- (1) 評価対象は入札に参加しようとする工事の公告日時点において、あおもり健康づくり実践企業認定を受けている者とする。
- (2) 共同企業体として入札に参加する場合は、構成員のいずれかに該当があれば評価の対象とする。

#### 【提出書類記入の留意点】(様式-1)

対象となる評価項目の認定年月日を記載する。

#### 【添付資料】

認定証の写し。

# 【旧】

### ◇価格以外の評価点の事前登録

総合評価落札方式の**価格以外の評価点について、その一部を事前に任意登録**することができます。登録日以降に公告された同方式による入札においては、登録された評価点を配点します。

これにより入札事務の負担軽減が図られるほか、**記載間違いや書類不備等による減点を防ぐことができます**ので、積極的に活用してください。

ただし、共同企業体として入札に参加する場合を除きます。

#### 1 対象工事

対象となる工事は、総合評価落札方式により入札を行う工事で、入札公告で示された工種が**「土木一式」又は「舗装」**であるものとします。

#### 2 対象項目

事前登録できる価格以外の評価項目は以下のとおりです。

- (1) 企業の施工実績の評価項目のうち、次に掲げる項目
- ・平成26年度以降における同種・類似工事の施工実績の有無
- ・青森市発注工事の令和2年~令和5年の工事成績の評定の平均点
- (2) 地域貢献の評価項目
- ・災害協定締結の有無
- ・令和4年度以降における地域防災への協力体制の有無
- ・令和3年度以降における除排雪業務の実績
- 連携除排雪協定締結の有無
- ・青森市の施策への貢献度

### 3 登録方法

価格以外の評価項目の事前登録の方法は以下のとおりです。

#### 【提出書類】

評価点事前登録申請書(様式-5)

#### 【添付書類】

- ①同種又は類似工事の施工実績等(様式-1)
- ②採点表 (様式-4①)
- ③工事契約書、工事成績評定通知書、CORINSの写し
- ④消防団活動実績報告書(様式-3)
- ⑤防災協定に関する証明書(写)
- ⑥地域防災への協力体制に関する証明書等(写)
- ⑦除排雪業務契約書(写)
- ⑧連携除排雪協定に関する証明書(写)
- ⑨あおもり健康づくり実践企業認定証(写)
- ※ただし、2つの工種を同時に申請する場合であっても、上記①~③の書類は、申請する 工種ごとに提出してください。

#### 【提出方法】

契約課に提出してください。(FAXの場合は、必ず契約課に事前連絡してください。)

#### 【申請期間】

申請期間は、土日祝日を除き、当該年度の4月1日から翌年2月末までとします。

#### 4 審査結果

契約課では、提出された書類を審査し、その結果を受付した日の翌日から起算して5日以内(土日祝日は含めない。)にメール又はFAXにより通知します。

### ◇価格以外の評価点の事前登録

総合評価落札方式の**価格以外の評価点について、その一部を事前に任意登録**することができます。登録日以降に公告された同方式による入札においては、登録された評価点を配点します。

これにより入札事務の負担軽減が図られるほか、**記載間違いや書類不備等による減点を防ぐことができます**ので、積極的に活用してください。

ただし、共同企業体として入札に参加する場合を除きます。

#### 1 対象工事

対象となる工事は、総合評価落札方式により入札を行う工事で、入札公告で示された工種が「**土木一式」又は「舗装」**であるものとします。

#### 2 対象項目

事前登録できる価格以外の評価項目は以下のとおりです。

- (1) 企業の施工実績の評価項目のうち、次に掲げる項目
- ・平成25年度以降における同種・類似工事の施工実績の有無
- ・青森市発注工事の平成31~令和4年の工事成績の評定の平均点
- (2) 地域貢献の評価項目
- ・災害協定締結の有無
- ・令和3年度以降における地域防災への協力体制の有無
- ・令和2年度以降における除排雪業務の実績
- 連携除排雪協定締結の有無
- ・青森市の施策への貢献度

#### 3 登録方法

価格以外の評価項目の事前登録の方法は以下のとおりです。

#### 【提出書類】

評価点事前登録申請書(様式-5)

#### 【添付書類】

- ①同種又は類似工事の施工実績等(様式-1)
- ②採点表 (様式-4①)
- ③工事契約書、工事成績評定通知書、CORINSの写し
- ④消防団活動実績報告書(様式-3)
- ⑤防災協定に関する証明書(写)
- ⑥地域防災への協力体制に関する証明書等(写)
- ⑦除排雪業務契約書(写)
- ⑧連携除排雪協定に関する証明書(写)
- ⑨あおもり健康づくり実践企業認定証(写)
- ※ただし、2つの工種を同時に申請する場合であっても、上記①~③の書類は、申請する 工種ごとに提出してください。

#### 【提出方法】

契約課に提出してください。(FAXの場合は、必ず契約課に事前連絡してください。)

#### 【申請期間】

申請期間は、土日祝日を除き、当該年度の4月1日から翌年2月末までとします。

#### 4 審査結果

契約課では、提出された書類を審査し、その結果を受付した日の翌日から起算して5日以内(土日祝日は含めない。)にメール又はFAXにより通知します。

#### 5 有効期限

事前登録された評価点の有効期間は、**審査結果通知日(登録日)から翌3月31日まで**とします。ただし、翌3月30日までに証明書等の有効期限を迎える評価項目については、その期限までとします。

なお、事前登録された評価点は、**審査結果通知日(登録日)以降に公告された入札における配点に反映**されます。

#### 6 事前登録の優先

総合評価落札方式による入札において、電子入札の方法により申請された評価点と事前登録された評価点に差異があるときは、**事前登録された評価点を優先**し配点します。ただし、 事前登録された評価項目の有効期限が過ぎるなどして無効となっている場合は、この限りではありません。

#### 7 登録内容の変更

事前登録された評価項目を変更又は追加するときは、前述3〈登録方法〉の例により手続してください。

なお、審査から結果の通知まで5日間程度要する場合がありますので、日程に余裕を持って申請してください。

#### 8 入札参加に当たっての注意事項

入札への参加に当たっては、**事前登録された評価項目に係る添付資料は不要**です。

#### 〇提出書類一覧チェック表

※「事前登録の有無」欄の中で、事前登録された評価項目がある場合は、該当する項目のチェックボックスをチェックしてください。

#### 〇採点表(様式-4①)

- ※「評価値」欄の評価値は、事前登録の有無にかかわらず、必ず記載してください。
- ※「事前登録の有無」欄の中で、事前登録された評価項目がある場合は、該当する項目のチェックボックスをチェックしてください。

#### 〇提出書類の種類

提出書類	審査結果通知日の前日 以前に公告された入札 (事前登録していない場合)	審査結果通知日以降 に公告された入札 (事前登録している場合)
①工事費內訳書	0	0
②提出書類一覧チェック表	0	0
③同種又は類似工事の施工実績等 (様式-1)	0	Δ
④主任(監理)技術者又は現場代理人の資格・工事経験等(様式-2)	0	0
⑤消防団活動実績報告書(様式-3)	0	Δ
⑥採点表(様式-4)	0	0
⑦工事契約書 (写)、CORINS (写) 等	0	Δ
⑧防災協定に関する証明書 (写)	0	Δ
⑨地域防災への協力体制に関する証明書等(写)	0	Δ
⑩除排雪業務契約書(写)	0	Δ
①連携除排雪協定に関する証明書(写)	0	Δ
⑫あおもり健康づくり実践企業認定証(写)	0	Δ
⑬1級技術検定合格証明書(写)	0	0
⑭監理技術者講習終了証(写)	0	0

## [旧]

#### 5 有効期限

事前登録された評価点の有効期間は、**審査結果通知日(登録日)から翌3月31日まで**とします。ただし、翌3月30日までに証明書等の有効期限を迎える評価項目については、その期限までとします。

なお、事前登録された評価点は、**審査結果通知日(登録日)以降に公告された入札における配点に反映**されます。

#### 6 事前登録の優先

総合評価落札方式による入札において、電子入札の方法により申請された評価点と事前登録された評価点に差異があるときは、**事前登録された評価点を優先**し配点します。ただし、 事前登録された評価項目の有効期限が過ぎるなどして無効となっている場合は、この限りではありません。

#### 7 登録内容の変更

事前登録された評価項目を変更又は追加するときは、前述3〈登録方法〉の例により手続してください。

なお、審査から結果の通知まで5日間程度要する場合がありますので、日程に余裕を持って申請してください。

#### 8 入札参加に当たっての注意事項

入札への参加に当たっては、**事前登録された評価項目に係る添付資料は不要**です。

#### 〇提出書類一覧チェック表

※「事前登録の有無」欄の中で、事前登録された評価項目がある場合は、該当する項目のチェックボックスをチェックしてください。

#### 〇採点表 (様式-4①)

- ※「評価値」欄の評価値は、事前登録の有無にかかわらず、必ず記載してください。
- ※「事前登録の有無」欄の中で、事前登録された評価項目がある場合は、該当する項目のチェックボックスをチェックしてください。

#### 〇提出書類の種類

提出書類	審査結果通知日の前日 以前に公告された入札 (事前登録していない場合)	審査結果通知日以降 に公告された入札 (事前登録している場合)
①工事費內訳書	0	0
②提出書類一覧チェック表	0	0
③同種又は類似工事の施工実績等 (様式-1)	0	Δ
④主任(監理)技術者又は現場代理人の資格・工事経験等(様式-2)	0	0
⑤消防団活動実績報告書(様式-3)	0	Δ
⑥採点表(様式-4)	0	0
⑦工事契約書 (写)、CORINS (写) 等	0	Δ
⑧防災協定に関する証明書 (写)	0	Δ
⑨地域防災への協力体制に関する証明書等(写)	0	Δ
⑩除排雪業務契約書(写)	0	Δ
⑪連携除排雪協定に関する証明書 (写)	0	Δ
⑫あおもり健康づくり実践企業認定証(写)	0	Δ
⑬1級技術検定合格証明書(写)	0	0
④監理技術者講習終了証(写)	0	0

提出書類	審査結果通知日の前日 以前に公告された入札 (事前登録していない場合)	審査結果通知日以降 に公告された入札 (事前登録している場合)
⑮CORINS(写)※配置予定技術者の実績	0	0
⑯健康保険証等 (写)	0	0
⑰継続学習制度 (CPDS) 学習履歴証明書 (写)	0	0

〇…提出が必要な書類

△…事前登録している場合は、提出が不要な書類

# 

提出書類	審査結果通知日の前日 以前に公告された入札 (事前登録していない場合)	審査結果通知日以降 に公告された入札 (事前登録している場合)
⑤CORINS(写)※配置予定技術者の実績	0	0
⑯健康保険証等 (写)	0	0
⑪継続学習制度 (CPDS) 学習履歴証明書 (写)	0	0

〇…提出が必要な書類

△…事前登録している場合は、提出が不要な書類

## 総合評価提出書類【様式集】

### 【提出書類一覧】

● 提出書類一覧チェック表

### 【提出様式】

- 同種又は類似工事の施工実績等【様式-1】
- 主任(監理)技術者又は現場代理人の資格・工事経験等【様式-2】
- 消防団活動実績証明書【様式-3】
- 採点表【様式-4】
- 評価点事前登録申請書【様式-5】
- 評価点事前審査結果通知書【様式-6】

令和<u>6</u>年4月 青森市総務部契約課

## 総合評価提出書類【様式集】

### 【提出書類一覧】

● 提出書類一覧チェック表

### 【提出様式】

- 同種又は類似工事の施工実績等【様式-1】
- 主任(監理)技術者又は現場代理人の資格・工事経験等【様式-2】
- 消防団活動実績証明書【様式-3】
- 採点表【様式-4】
- 評価点事前登録申請書【様式-5】
- 評価点事前審査結果通知書【様式-6】

令和<u>5</u>年4月 青森市総務部契約課

#### 【令和6年4月1日以降入札公告の工事に適用】

令和 年 月 日

### 提出書類一覧チェック表

	会社名	
工事名	担当者氏名	
工事場所	連絡先電話	

1 様式

番号	添付書類名(様式)	様式	事前登録 の有 無	提出の 有 無	備考
1	同種又は類似工事の施工実績等	様式-1			
2	主任(監理)技術者又は現場代理人の資格・工事経験等	様式-2			
3	消防団活動実績報告書	様式-3			
4	採点表	様式-4			

2 添付資料

2 添包	<b>  資料</b>				
番号	号 添付資料名		事前登録 の有 無	提出の 有 無	備考
1	工事契約書(写)、工事成績評定通知書(写)、COR INS(写)	様式-1			
2	防災協定に関する証明書 (写)	様式-1			
3	地域防災への協力体制に関する証明書等 (写)	様式-1			
4	除排雪業務契約書(写)	様式-1			
5	連携除排雪協定に関する証明書 (写)	様式-1			
6	あおもり健康づくり実践企業認定証 (写)				
7	1級技術検定合格証明書(写)	様式-2			
8	監理技術者講習終了証 (写)	様式-2			
9	登録内容確認書 (CORINS) (写)	様式-2			
10	健康保険証等 (写)	様式-2			
11	継続学習制度 (CPDS) 学習履歴証明書 (写)	様式-2			

※事前登録の有無については、「有」の場合にチェックボックスをチェックすること。

※提出の有無については、「有」の場合にチェックボックスにチェックすること。

ただし、「事前登録の有無」で「有」の場合はチェック不要。

※提出する資料は、番号順に揃えて提出すること。

※記入する行が不足する場合は、適宜追加して記入すること。

※【様式1】、【様式2】の添付が無い場合、評価項目に関する内容的に問題なく有効な資料が添付されていても加点しないものとする。

【令和5年4月1日以降入札公告の工事に適用】

令和 年 月 日

### 提出書類一覧チェック表

	会社名	
工事名	担当者氏名	
工事場所	連絡先電話	

1 様式

1 10000					
番号	添付書類名(様式)	様式	事前登録 の有 無	提出の 有 無	備考
1	同種又は類似工事の施工実績等	様式-1			
2	主任(監理)技術者又は現場代理人の資格・工事経験等	様式-2			
3	消防団活動実績報告書	様式-3			
4	採点表	様式-4			

2 添付資料

Z 10×1	1) 東科				
番号	添付資料名	対応する様式	事前登録 の有 無	提出の 有 無	備考
1	工事契約書(写)、工事成績評定通知書(写)、COR INS(写)	様式-1			
2	防災協定に関する証明書 (写)	様式-1	П		
3	地域防災への協力体制に関する証明書等 (写)	様式-1			
4	除排雪業務契約書(写)	様式-1			
5	連携除排雪協定に関する証明書 (写)	様式-1			
6	あおもり健康づくり実践企業認定証 (写)	様式-1			
7	1級技術検定合格証明書(写)	様式-2			
8	監理技術者講習終了証 (写)	様式-2			
9	登録内容確認書 (CORINS) (写)	様式-2			
10	健康保険証等 (写)	様式-2			
11 継続学習制度 (CPDS) 学習履歴証明書 (写)		様式-2			

※事前登録の有無については、「有」の場合にチェックボックスをチェックすること。 ※提出の有無については、「有」の場合にチェックボックスにチェックすること。

ただし、「事前登録の有無」で「有」の場合はチェック不要。

※提出する資料は、番号順に揃えて提出すること。

※記入する行が不足する場合は、適宜追加して記入すること。

【令和6年4月1日以降入札公告の工事に適用】

【様式-1】

### 同種又は類似工事の施工実績等

V 71 H		
会社名		

_		
	す工事の施工実績を有 <sup>®</sup> のものに限る。)	かつ、入札に参加しようとする工事の公告日以前に完成・引渡しした下記の要件を満たすること。(共同企業体の構成員としての実績は、出資比率20パーセント以上の場合 工種の工事で契約金額が1千5百万円以上のものとする。 として入札に参加する場合の評価対象となる同種・類似工事は、入札説明書で示されたとする。
	工事名	OOOOO工事
.,.	発注機関名	
施工実	施工場所	(都道府県・市町村)
績	契約金額 (円)	
	工期	〇年〇月〇日 ~ 〇年〇月〇日
	受注形態等	単体・JV(出資比率)
	工事内容 (施工規模、工法等)	
	CORINS登録の有無	有 (CORINS登録番号) ・ 無
	災害協定の締結	青森市との災害協定締結 有・無 青森県との災害協定締結 有・無
地填	成防災への協力体制	有・無 (消防団協力事業所の名称、交付年月日)又は(消防団協力活動の内容、実施年月日)
除排雪業務の実績		青森市管理道路の除排雪業務の委託の実績 青森市内において国、青森県管理道路の除排雪業務の実績 (委託名: ) (委託期間: ) 前年度に市の除排雪の支援を行った 有・無 前年度に市の除排雪の支援を受けた 有・無
連携除排雪協定の締結		青森市との連携除排雪協定締結 有・無
市の施策への貢献度		あおもり健康づくり実践企業認定 有・無 〇年〇月〇日認定

【令和<u>5</u>年4月1日以降入札公告の工事に適用】

【様式-1】

### 同種又は類似工事の施工実績等

会社名			
A 11-11			

	<ul><li>す工事の施工実績を有っているのに限る。)</li><li>○入札公告で示されたこ</li></ul>	かつ、入札に参加しようとする工事の公告日以前に完成・引渡しした下記の要件を満たすること。(共同企業体の構成員としての実績は、出資比率20パーセント以上の場合 工種の工事で契約金額が1千5百万円以上のものとする。 として入札に参加する場合の評価対象となる同種・類似工事は、入札説明書で示されたとする。
	工事名	OOOOO工事
1.6-	発注機関名	
施工実	施工場所	(都道府県・市町村)
績	契約金額 (円)	
	工期	〇年〇月〇日 ~ 〇年〇月〇日
	受注形態等	単体・JV (出資比率)
	工事内容 (施工規模、工法等)	
	CORINS登録の有無	有(СОКІ N S 登録番号) ・ 無
	災害協定の締結	青森市との災害協定締結 有・無 青森県との災害協定締結 有・無
地填	成防災への協力体制	有・無 (消防団協力事業所の名称、交付年月日)又は(消防団協力活動の内容、実施年月日)
ß	余排雪業務の実績	青森市管理道路の除排雪業務の委託の実績 青森市内において国、青森県管理道路の除排雪業務の実績 (委託名: (委託期間: 前年度に市の除排雪の支援を行った 前年度に市の除排雪の支援を受けた 有・無
連抱	<b>ち</b> り り り り り り り り り り り り り り り り り り り	青森市との連携除排雪協定締結 有・無
市	の施策への貢献度	あおもり健康づくり実践企業認定 有・無 〇年〇月〇日認定

<sup>※</sup> 添付書類:契約書、認定証等の写し。

<sup>※</sup> 添付書類:契約書、認定証等の写し。

### 【様式-2】

### 主任(監理)技術者又は現場代理人の資格・工事経験等

A 41 A				
会社名				
Z ITI				

配置予定技術者の 従事役職・氏名		記載例) 監理技術者及び現場代理人 ○○ ○○
		生年月日 年 月 日 (満 歳)
法	令による資格	記載例) ・技術士 ・一級土木施工管理技士 ・一級土木施工管理技士 ・監理技術者資格、監理技術者講習修了 ・一級建築士 ・一級建築士 ・一級建築施工管理技士 等
	工事名	OOOOO工事
	発注機関名	
エ	施工場所	(都道府県・市町村)
事経	契約金額 (円)	
験	工期	○年○月○日 ~ ○年○月○日
の概	受注形態等	単体・JV (出資比率)
要	従事役職	記載例) 主任技術者及び現場代理人
	工事内容	
	CORINS登録の有無	有(CORINS登録番号) · 無
rts.	工事名	
申の請	発注機関名	
従事	工期	○年○月○日 ~ ○年○月○日
状芸	従事役職	記載例) 主任技術者及び現場代理人
沢等他工	本工事と重複する 場合の対応措置	記載例)本工事に着手する前の〇月〇日から後片付け開始予定のため本 工事に従事可能
事	CORINS登録の有無	有(CORINS登録番号) · 無
	継続教育	継続教育実施団体名 取得単位数

【様式-2】

### 主任(監理)技術者又は現場代理人の資格・工事経験等

会社名:

配置予定技術者の		記載例)監理技術者及び現場代理人 〇〇 〇〇
従事	写役職・氏名	生年月日 年月日(満歳)
法令による資格		記載例) ・技術士 ・一級土木施工管理技士 ・一級土木施工管理技士 ・監理技術者資格、監理技術者講習修了 ・一級建築士 ・一級建築並 ・一級建築施工管理技士 等
	工事名	00000工事
	発注機関名	
工	施工場所	(都道府県・市町村)
事経	契約金額 (円)	
験	工期	○年○月○日 ~ ○年○月○日
の概	受注形態等	単体・JV (出資比率)
要	従事役職	記載例) 主任技術者及び現場代理人
	工事内容	
	CORINS登録の有無	有(CORINS登録番号) · 無
4	工事名	
申の請	発注機関名	
従に	工期	○年○月○日 ~ ○年○月○日
状だっ	従事役職	記載例) 主任技術者及び現場代理人
沢等他工	本工事と重複する 場合の対応措置	記載例)本工事に着手する前の〇月〇日から後片付け開始予定のため本 工事に従事可能
事	CORINS登録の有無	有(CORINS登録番号) · 無
	継続教育	継続教育実施団体名 取得単位数

<sup>※</sup> 申請時における他工事の従事状況は、申請時に従事している全ての工事について記載するものとし、 本工事を落札した場合の対応措置を記載すること。

<sup>※</sup> 申請時における他工事の従事状況は、申請時に従事している全ての工事について記載するものとし、 本工事を落札した場合の対応措置を記載すること。

<sup>※</sup> 技術者等の工事経験については、当該工事に係る登録内容確認書(CORINS)の写しを添付すること。 ただし、CORINSに登録されていない場合は、平面図、構造図、数量総括表等で技術者として従事し たことが確認できる資料の写しを添付すること。

<sup>※</sup> 添付書類:契約書、CORINS、継続教育の証明の写し。

<sup>※</sup> 技術者等の工事経験については、当該工事に係る登録内容確認書(CORINS)の写しを添付すること。 ただし、CORINSに登録されていない場合は、平面図、構造図、数量総括表等で技術者として従事し たことが確認できる資料の写しを添付すること。

<sup>※</sup> 添付書類:契約書、CORINS、継続教育の証明の写し。

#### 【様式-3】

#### 消防団活動実績証明書

1	消防団活動に協力 した内容	
2	活動年月日	
3	活動場所	
4	参加人数	

(証明書)

事業所名:

殿

貴社は上記のとおり、消防団活動へ協力したのでこれを証明します。

令和 年 月 日

消防団長等

0000即

#### 消防団活動実績証明書

1	消防団活動に協力 した内容	
2	活動年月日	
3	活動場所	
4	参加人数	

(証明書)

事業所名:

殿

貴社は上記のとおり、消防団活動へ協力したのでこれを証明します。

令和 年 月 日

消防団長等

0000 即

※消防団活動に協力した実績を申請する際に、添付書類として表彰状、感謝状に代えて、消防団長等 の証明書を提出する場合は、この証明書によるものとする。 ※消防団活動に協力した実績を申請する際に、添付書類として表彰状、感謝状に代えて、消防団長等 の証明書を提出する場合は、この証明書によるものとする。 【令和6年4月1日以降入札公告の工事に適用】

会社名:	

【様式-4①(土木一式工事及び舗装工事)】

価格以外の評価値 20.000

				10倍以	以外の評価値	20, 000
	評価項目	評価	i基準	配点	評価値	事前登録 の有無
		青森市、国又は青森県で	同種・類似工事の実績あ	2. 0		~> D.///
	平成26年度以降における同種・	り その他の公共工事発注機		0.0	Г	
	類似工事の施工実績の有無	績あり		1. 0	2.0	<u> </u>
		上記以外		0		
1		84点以上		4.0		
		83点以上84点未満		3.5		
企		82点以上83点未満		3.0		
業の	青森市発注工事の令和2年~令和	81点以上82点未満		2.5		
施	5年の工事成績の評定の平均点	80点以上81点未満		2.0	4.0	
포		79点以上80点未満		1.5		
実績		78点以上79点未満		1.0		
小具		70点以上78点未満		0.5		
		上記以外		0		
	若手技術者又は女性技術者の配置	主任(監理)技術者への	配置	1. 0		
	の有無	現場代理人への配置		0.5	1.0	
		上記以外		0		
2		The algorithm to the North Co.		小計	7.0	
地理的	本店の所在地の有無	青森市内に本店を有する		1. 0	1.0	
条件		上記以外		0		
-		Tr. on r		小計	1.0	
3	Notes (Milester) 11. Observe - 100 min 3 per Mer Mer	技術士		2. 0		
配	主任(監理)技術者の保有する資格	1級土木施工管理技士		1. 0	2.0	
置	上記以外 継続教育の推奨単位を満たしている		0			
予定	主任(監理)技術者の	(各団体の証明あり)		1.0	1.0	
技	継続教育の取組状況	上記以外		0		
術者	主任(監理)技術者の平成26年	青森市、国又は青森県で	2.0			
の	度以降における主任(監理)技術	その他の公共工事発注機	1. 0	2.0		
能	者又は現場代理人としての施工経 験の有無	績あり 上記以外	0			
力	200 - 11 MM	工品級作			F 0	
	T	青森市と災害協定を締結	1 デルフ	小計 1.0	5.0	
	災害協定締結の有無	青森県と災害協定を締結	0. 5	1.0		
	災害協定締結の有無	上記以外	0. 5			
	令和4年度以降における地域防災	地域防災への協力体制の実績有り		0, 5		
	への協力体制の有無	上記以外	<b>大阪日</b> 7	0. 5	0.5	
		man pron >2 1/ 1	前年度に市の除排雪の支	2. 5		
4		青森市管理道路の除排雪	援を行った 前年度に市の除排雪の支	1. 5		
		業務委託の実績あり	援を受けた			
地域	令和3年度以降における除排雪業	+*+++ = b) -= =	上記以外 前年度に市の除排雪の支	2. 0	0.5	_
貢	務の実績	青森市内において、国、 青森県管理道路の除排雪		1.5	2.5	L
献		業務の委託の実績あり	上記以外	1.0		
		Lateroral	前年度に市の除排雪の支援が行った。	0. 5		
		上記以外	援を行った 上記以外	0		
		青森市と連携除排雪協定		1. 0		
	連携除排雪協定締結の有無	上記以外		0	1.0	
		あおもり健康づくり実践	企業に認定済み	0, 5		
	青森市の施策への貢献度	上記以外		0	0.5	
		•		小計	5. 5	
				合計	18.5	
★ 中 ※ 5	登録の有無については 「有」の場	今にチェックボックスを	・チェックをすること	нг.		

※事前登録の有無については、「有」の場合にチェックボックスをチェックをすること。

【令和5年4月1日以降入札公告の工事に適用】

₹社名:

【様式-4①(土木-式工事及び舗装工事)】

価格以外の評価値 20.000

				神性を	スクトリン計画値	20,000
	評価項目	評価	基準	配点	評価値	事前登録 の有無
		青森市、国又は青森県で	2. 0		- り有無	
	平成25年度以降における同種・	り その他の公共工事発注機		0.0	l _	
	類似工事の施工実績の有無	績あり	1. 0	2.0	_	
1		上記以外		0		
		8 4 点以上		4.0		
		83点以上84点未満		3.5		
企業の施		82点以上83点未満		3.0		
	青森市発注工事の平成31~令和	81点以上82点未満		2.5		
	4年の工事成績の評定の平均点	80点以上81点未満		2.0	4.0	
프		79点以上80点未満		1.5		
実績		78点以上79点未満		1.0		
小具		70点以上78点未満		0.5		
		上記以外		0		
	若手技術者又は女性技術者の配置	主任(監理)技術者への	配置	1.0		
	の有無	現場代理人への配置		0.5	1.0	
		上記以外		0		
				小計	7.0	
2 地理的	本店の所在地の有無	青森市内に本店を有する		1.0	1.0	
条件	本層の別在地の有無	上記以外		0	1.0	
				小計	1.0	
3		技術士		2.0		
配	主任(監理)技術者の保有する資格	1級土木施工管理技士		1.0	2.0	
置		上記以外		0		
予	主任(監理)技術者の	継続教育の推奨単位を満	たしている	1.0	1.0	
定	継続教育の取組状況	(各団体の証明あり) 上記以外		0		
技 術		上記以外   青森市、国又は青森県で同種・類似工事の実績あ				
者	主任(監理)技術者の平成25年	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実 議あり 上記以外		2. 0	2. 0	
の 45	度以降における主任(監理)技術 者又は現場代理人としての施工経			1.0		İ
能力	験の有無			0		
//	•			小計	5. 0	
		青森市と災害協定を締結	1. 0	0.0		
	災害協定締結の有無	青森県と災害協定を締結している		0. 5	1.0	-
	3 6 1 13 7 13 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	上記以外		0	1.0	
	令和3年度以降における地域防災	地域防災への協力体制の実績有り		0.5		
	への協力体制の有無	上記以外		0	0.5	
			前年度に市の除排雪の支	2. 5		
		青森市管理道路の除排雪	援を行った 前年度に市の除排雪の支	2. 0		
4		業務委託の実績あり	削年度に甲の除卵雪の叉 援を受けた	1.5		
地			上記以外	2.0		
域	令和 <u>2</u> 年度以降における除排雪業 務の実績	青森市内において、国、	前年度に市の除排雪の支	1. 5	2.5	
貢	かり天順	青森県管理道路の除排雪			-	
献		業務の委託の実績あり	上記以外 前年度に市の除排雪の支	1.0		
		上記以外	援を行った	0.5		
			上記以外	0		
	連携除排雪協定締結の有無	青森市と連携除排雪協定	を締結している	1.0	1.0	
	<b>建场</b> 附折	上記以外		0	1.0	
	青森市の施策への貢献度	あおもり健康づくり実践	企業に認定済み	0.5	0.5	
	日林川の肥泉への貝紙及	上記以外		0	V. 5	
				小計	5. 5	
				合計	18.5	

※事前登録の有無については、「有」の場合にチェックボックスをチェックをすること。

#### 【令和6年4月1日以降入札公告の工事に適用】

E 10 10 E	 	* 10	 
<b>会社名・</b>			

【様式-4②(土木一式工事及び舗装工事以外の建設工事)】

価格以外の評価値 20.000

		1四代4人7	トの評価値	20, 000		
	評価項目	評価基準	配点	評価値		
		青森市、国又は青森県で同種・類似工事の実績あ	2.0			
1	平成 <u>26</u> 年度以降における同種・ 類似工事の施工実績の有無	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実績あり	1. 0	2.0		
		上記以外	0			
		84点以上	4. 0			
		83点以上84点未満	3. 5			
		82点以上83点未満	3. 0			
企業	4. (. (	81点以上82点未満	2. 5			
の 施	青森市発注工事の <u>令和2年</u> ~令和 5年の工事成績の評定の平均点	80点以上81点未満	2. 0	4.0		
エ	<u> </u>	79点以上80点未満	1. 5			
実績		78点以上79点未満	1. 0			
130		70点以上78点未満	0. 5			
		上記以外	0			
		主任(監理)技術者への配置	1.0			
	若手技術者又は女性技術者の配置 の有無	現場代理人への配置	0.5	1.0		
	123	上記以外	0			
			小計	7. 0		
2 ##理的	本店の所在地の右無	青森市内に本店を有する	1.0	1.0		
地理的 条件 本店の所在地の有無 条件		上記以外	0.0	1.0		
			小計	1.0		
3	主任(監理)技術者の保有する資格	1級建築士かつ1級建築施工管理技士 技術士	2. 0	2. 0		
配	(例) 上段:建築一式	1級建築士又は1級建築施工管理技士 1級電気(管)工事施工管理技士	1.0			
置	下段:電気(管)	上記以外	0			
予定	主任(監理)技術者の 継続教育の取組状況	継続教育の推奨単位を満たしている (各団体の証明あり)	1.0	1. 0		
技 術		上記以外	0	1.0		
者の	主任(監理)技術者の平成 <u>26</u> 年	青森市、国又は青森県で同種・類似工事の実績あ り	2. 0	2. 0		
能力	度以降における主任(監理)技術 者又は現場代理人としての施工経	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実 績あり	1.0			
	験の有無	上記以外	0			
			小計	5.0		
		青森市と災害協定を締結している	1.0	•		
4	災害協定締結の有無	青森県と災害協定を締結している	0.5	1.0		
		上記以外	0			
地 域	令和 <u>4</u> 年度以降における地域防災	地域防災への協力体制の実績有り	0.5	0, 5		
貢	への協力体制の有無	上記以外	0	υ. σ		
献	************************************	あおもり健康づくり実践企業に認定済み	0.5	0.5		
	青森市の施策への貢献度	上記以外	0	0. 5		
			小計	2. 0		
			合計	15. 0		

#### 【令和5年4月1日以降入札公告の工事に適用】

青森市の施策への貢献度

 会社名:
 【様式-4②(土木一式工事及び舗装工事以外の建設工事)】

0.5

0 小計

合計

0.5

2.0

15.0

		価格以外	トの評価値	20.00	
	評価項目	評価基準	配点	評価値	
		青森市、国又は青森県で同種・類似工事の実績あ り	2.0		
1	平成 <u>25</u> 年度以降における同種・ 類似工事の施工実績の有無	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実 績あり	1.0 2.0		
		上記以外	0		
		84点以上	4.0		
		83点以上84点未満	3. 5		
^		82点以上83点未満	3. 0		
企 業		81点以上82点未満	2.5		
の 施	青森市発注工事の <u>平成31</u> ~令和 4年の工事成績の評定の平均点	80点以上81点未満	2.0	評価値 2.0 4.0 1.0 7.0 1.0 2.0 1.0 2.0 1.0 1.0	
I		79点以上80点未満	1.5		
_ 実 績		78点以上79点未満	1.0		
		70点以上78点未満	0.5		
		上記以外	0		
		主任(監理)技術者への配置	1.0		
	若手技術者又は女性技術者の配置 の有無	現場代理人への配置	0.5	1.0	
> 13.700		上記以外	0		
			小計	7. 0	
2 理的	本店の所在地の有無	青森市内に本店を有する	1.0	1.0	
· :件	本/A V // // / / / / / / / / / / / / / / /	上記以外	0.0	1.0	
			小計	1.0	
3	主任(監理)技術者の保有する資格	1級建築士かつ1級建築施工管理技士 技術士	2. 0		
配	(例) 上段:建築一式	1級建築士又は1級建築施工管理技士 1級電気(管)工事施工管理技士	1.0	2.0	
置	下段:電気(管)	上記以外	0		
予定	主任 (監理) 技術者の	継続教育の推奨単位を満たしている (各団体の証明あり)	1.0	1.0	
技術	継続教育の取組状況	上記以外	0	1.0	
音 の	主任(監理)技術者の平成25年	青森市、国又は青森県で同種・類似工事の実績あ り	2.0		
ル 能 力	度以降における主任(監理)技術 者又は現場代理人としての施工経	その他の公共工事発注機関で同種・類似工事の実 績あり	1.0	2.0	
/)	験の有無	上記以外	0		
			小計	5. 0	
		青森市と災害協定を締結している	1.0		
4	災害協定締結の有無	青森県と災害協定を締結している	0.5	1.0	
		上記以外	0		
地 域	令和 <u>3</u> 年度以降における地域防災	地域防災への協力体制の実績有り	0.5	0. 5	
貢	への協力体制の有無	上記以外	0	0. 5	

あおもり健康づくり実践企業に認定済み

上記以外

【様式-5 (土木一式工事及び舗装工事)】

## 評価点事前登録申請書

青森市長 様

		所 在	地		
		商号又は	名 称		
		代表者職・	氏名		
			'		
総合評価落札方式に 以下の書類を添えて申 また、本申請に係る たします。	請します。	•			
【申請区分】	□ 初	刀回(当該年度)		変更・追加	(当該年度)
【申請工種】 ※申請する区分・工種に	_	ニ木一式 ク(☑)を記入し <sup>~</sup>	_ てください。	舗装	

【提出書類】

番号	添付書類名(様式)	提出の 有 無	備考
1	同種又は類似工事の施工実績等【様式-1】		必須
2	採点表【様式-4①】		必須
3	工事契約書(写)、工事成績評定通知書(写)、CORINS(写)		
4	消防団活動実績報告書【様式-3】		
5	防災協定に関する証明書 (写)		
6	地域防災への協力体制に関する証明書等 (写)		
7	除排雪業務契約書(写)		
8	連携除排雪協定に関する証明書(写)		
9	あおもり健康づくり実践企業認定証 (写)		

※提出の有無については、「有」の場合にチェックマーク(☑)を記入してください。 ※提出書類番号1~3は、申請する工種ごとに提出してください。

【担当者連絡先】 氏名

TEL

FAX

業者番号

【様式-5 (土木一式工事及び舗装工事)】

## 評価点事前登録申請書

青森市長 様

所 在	地	
商号又は名	称	
代表者職・氏	名	

ので

約い

総合評価落札方式	による入札~	への参加に当たり、	価格以外の評	価点を事前に	登録したい
以下の書類を添えて					
	る提出書類の	<b>りすべての記載事項</b>	については、	事実と相違なり	ハことを誓ぎ
たします。					
		記			
【申請区分】		初回(当該年度)		変更・追加	(当該年度)
【申請工種】		土木一式		舗装	
※申請する区分・工種	にチェックマ	·一ク(☑)を記入し	てください。)		

【提出書類】

番号	添付書類名(様式)	提出の 有 無	備考
1	同種又は類似工事の施工実績等【様式-1】		必須
2	採点表【様式-4①】		必須
3	工事契約書(写)、工事成績評定通知書(写)、CORINS(写)		
4	消防団活動実績報告書【様式-3】	Ξ	
5	防災協定に関する証明書 (写)		
6	地域防災への協力体制に関する証明書等 (写)		
7	除排雪業務契約書 (写)		
8	連携除排雪協定に関する証明書(写)		
9	あおもり健康づくり実践企業認定証 (写)		

※提出の有無については、「有」の場合にチェックマーク(♥)を記入してください。 ※提出書類番号1~3は、申請する工種ごとに提出してください。

【担当者連絡先】 氏名

TEL

FAX

業者番号

【様式-6 (土木一式工事及び舗装工事)】

## 評価点事前審査結果通知書

令和 年 月 日

(商号又は名称) 様

青森市長

令和 年 月 日付けで申請のあった評価点事前登録申請について、審査が終了した

ので、下記のとおり結果を通知します。 なお、本通知日以降に公告された同方式による入札においては、下表中「審査結果」欄に記 載されたた評価点が配点されます。

		記	
【区	分】	初回 (当該年度)	変更・追加(当該年度)
[工	種】	土木一式	舗装
【審查	結果】		

	評価項目	審査結果 (又は登録内容)		有効期	期限	
企業の施	平成 <u>26</u> 年度以降における同種・類似工事の施工 実績の有無		令和	年	月	目
旭工 実績	青森市発注工事の <u>令和2年</u> ~令和 <u>5</u> 年の工事成績 の評定の平均点		令和	年	月	B
地域貢献	災害協定締結の有無		令和	年	月	日
	令和 <u>4</u> 年度以降における地域防災への協力体制の 有無		令和	年	月	Ħ
	令和 <u>3</u> 年度以降における除排雪業務の実績		令和	年	月	B
	連携除排雪協定締結の有無		令和	年	月	Ħ
	青森市の施策への貢献度		令和	年	月	B

【様式-6 (土木一式工事及び舗装工事)】

## 評価点事前審査結果通知書

令和 年 月 日

(商号又は名称) 様

青森市長

令和 年 月 日付けで申請のあった評価点事前登録申請について、審査が終了した

ので、下記のとおり結果を通知します。 なお、本通知日以降に公告された同方式による入札においては、下表中「審査結果」欄に記 載されたた評価点が配点されます。

【区 分】	L	初回 (当該年度)	_	変更・追加 (当該年度)
【工 種】		土木一式	Ξ	舗装
【審査結果】				

	評価項目	審査結果 (又は登録内容)		有効期	期限		
企業の施	平成 <u>25</u> 年度以降における同種・類似工事の施工 実績の有無		令和	年	月	B	
旭工実績	青森市発注工事の <u>平成31</u> ~令和 <u>4</u> 年の工事成績 の評定の平均点		令和	年	月	Ħ	
	災害協定締結の有無		令和	年	月	Ħ	
地域貢献	令和 <u>3</u> 年度以降における地域防災への協力体制の 有無		令和	年	月	Ħ	
	令和 <u>2</u> 年度以降における除排雪業務の実績		令和	年	月	I	
	連携除排雪協定締結の有無		令和	年	月	Ħ	
	青森市の施策への貢献度		令和	年	月	П	